
Kontrollquadrat
5 x 5 cm

Achtung: Die Nahtzugaben sind 
in dem Schnittmuster nicht enthalten

Empfohlene Nahtzugaben: 
Kanten und Nähte: 1,5 cm 
Säume: 4 cm
Futter: 1,5 cm
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An dieser Linie verlängern / verkürzen

An dieser Linie verlängern / verkürzen

Saumlinie für die kurze Variante

Saumlinie für Mantelvariante

Vorderteil

1a - Oberstoff: 2x zuschneiden (1x gegengleich)

1b - Vorderen Beleg aus Oberstoff: 2x von der vorderen Kante bis zur 

Futterlinie zuschneiden (1x gegengleich), mit Einlage verstärken

1c - Futter: 2x zwischen Futterlinie 

und Teilungsnaht zuschneiden (1x gegengleich)
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*

Diese Seite am Oberstoff 
ohne Nahtzugabe zuschneiden
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Saumlinie für die kurze Variante

Saumlinie für Mantelvariante
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O
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: 2x zuschneiden (1x gegengleich)

Futter: 2x zuschneiden (1x gegengleich)

2a
unteres seitliches Vorderteil

Oberstoff: 2x zuschneiden (1x gegengleich)

Futter: 2x zuschneiden (1x gegengleich)

2b

hier durchschneiden, um Ober- und 
Unterteil getrennt zuzuschneiden
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Tascheneingriff
Oberstoff: 4x zuschneiden (2x gegengleich),

ggf. mit Einlage verstärken
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Oberstoff: 1x im Stoffbruch zuschneiden,

mit Einlage verstärken
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Taschenbeutel
Oberstoff: 2x zuschneiden (1x gegengleich),

Futter: 2x zuschneiden (1x gegengleich)
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Alternativer Taschenbeutel
für Nahttaschen

Oberstoff: 2x zuschneiden (1x gegengleich),
Futter: 2x zuschneiden (1x gegengleich)
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Oberärmel
Oberstoff: 2x zuschneiden (1x gegengleich),Futter: 2x zuschneiden (1x gegengleich)
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Diese Seite am Oberstoff ohne Nahtzugabe zuschneiden

Kontrollquadrat
5 x 5 cm

Achtung: Die Nahtzugaben sind 
in dem Schnittmuster nicht enthalten

Empfohlene Nahtzugaben: 
Kanten und Nähte: 1,5 cm 
Säume: 4 cm
Futter: 1,5 cm
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Futterlinie

An dieser Linie verlängern / verkürzen
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Saumlinie für die kurze Variante

Saumlinie für Mantelvariante
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oberes mittleres Rückenteil
Oberstoff: 1x im Stoffbruch zuschneiden 

oder 2x zuschneiden (1x gegengleich)
Futter: 1x im Stoffbruch abzgl. des Belegs und 

zzgl. 2 cm Bewegungsfalte zuschneiden

4a

un
te

re
s 

m
itt

le
re

s 
Rü

ck
en

te
il

O
be

rs
to

ff:
 1

x 
im

 S
to

ffb
ru

ch
 z

us
ch

ne
id

en
 

od
er

 2
x 

zu
sc

hn
ei

de
n 

(1
x 

ge
ge

ng
le

ic
h)

Fu
tt

er
: 1

x 
im

 S
to

ffb
ru

ch
 a

bz
gl

. d
es

 B
el

eg
s 

un
d 

zz
gl

. 2
 c

m
 B

ew
eg

un
gs

fa
lte

 z
us

ch
ne

id
en

4b

rü
ck

w
är

tig
e 

M
itt

e
St

off
br

uc
h

St
off

br
uc

h
Fa

de
nl

au
f

Fa
de

nl
au

f

hier durchschneiden, 
um Ober- und Unterteil 
getrennt zuzuschneiden

Fa
de

nl
au

f (
be

i Z
us

ch
ni

tt
 o

hn
e 

St
off

br
uc

h)

Fadenlauf

purpurnaht Mantel Ember

purpurnaht Mantel Ember

An dieser Linie verlängern / verkürzen
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Saumlinie für die kurze Variante

Saumlinie für Mantelvariante

Tascheneingriff bei N
ahttaschen

oberes seitliches Rückenteil

O
berstoff

: 2x zuschneiden (1x gegengleich)

Futter: 2x zuschneiden (1x gegengleich)

3a

unteres seitliches Rückenteil

Oberstoff: 2x zuschneiden (1x gegengleich)

Futter: 2x zuschneiden (1x gegengleich)

3b

hier durchschneiden, um Ober- und 

Unterteil getrennt zuzuschneiden


